マルチサイズ対応スマートフォン手帳型ケース



写真が素早く撮影できるマルチサイズ対応 スマートフォン手帳型ケースを新発売

株式会社エム・エス・シー (本社:大阪市中央区

代表取締役:宗廣宗三)は、機種を選ばず使用できるマルチサイズ対応のスマートフォン用手帳型ケースを「MiraiSell(ミライセル)」ブランドにて9月中旬に全国家電量販店などで発売いたします。

従来のマルチサイズ対応ケースでは機種毎にカメラ位置が異なるスマートフォンに対応するため、写真撮影時に複雑な操作が必要となっておりました。本製品はケース背面をパタンと折るだけで、素早く写真が撮れるクイック撮影機能が付属しており、シャッターチャンスを逃さずに撮影できるマルチサイズ対応の手帳型ケースとなっております。

また、開閉が簡単なマグネット開閉方式を採用しておりますので、スマーズにスマートフォンを ご利用頂けます。

素材は高級PUレザーを採用しており、様々なカラーや柄、デザインなど色々選べる全8種類のラインナップをご用意いたしました。

- ○背面をパタンと折るだけで、素早く写真を撮影できるクイック撮影機能が付属しています。
- ○着脱が簡単な粘着固定方式を採用し150mm×75mm以下のスマートフォンならマルチに対応します。(※1)
- 〇カードが1枚収納できるポケットが付属しており、通学や通勤に便利なICカード等を収納することが可能です。(※2)
- ○動画視聴やビデオ通話に便利なスタンド機能を備えております。
- ○本体下部にストラップホールが付属しており、お好みのストラップを装着することが可能です
- ○カバーを装着した状態で、各種ケーブルの接続することが可能です。
- ※1:機種の形状及び装着面の表面素材により装着できない場合があります。
- ※2:ICカードを読み取りされる際は、フラップを開いてご使用ください。

●MiraiSellホームページ http://miraisell.com/

【本発表に関するお問い合わせ】

●報道関係からのお問い合わせ先

株式会社エム・エス・シー 商品部:小澤・北見

E-Mail: info@mediasell.co.jp

〒540-0027

大阪府大阪市中央区鎗屋町1丁目2番9号 TEL. 06-4790-2435 FAX. 06-4790-2455

●読者からのお問い合わせ先

E-Mail: info@mediasell.co.jp

TEL. 050-2018-0883

受付時間:9:00~17:00 (平日のみ)

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com